Wyroby zawierające azbest

[bookmark: _GoBack]Urząd Gminy w Czudcu informuje mieszkańców, że na terenie gminy została przeprowadzona inwentaryzacja wyrobów zawierających azbest w 2010 r. oraz jej aktualizacja  w roku 2020.
Zaineresowane osoby mogą sprawdzić czy Urząd Gminy posiada informację      o wyrobach zawierających azbest dotyczącą danej nieruchomości w pok. nr 01.
W  przypadku braku takiej informacji posiadacz wyrobów zawierających azbest powinien sporządzić ocenę stanu technicznego i możliwości bezpiecznego użytkowania tych wyrobów i przechowywać ją w książce obiektu budowlanego oraz wypełnić „Informację o wyrobach zawierających azbest”, którą należy złożyć do 31 stycznia:
· do swojego urzędu gminy - osoby fizyczne,
· do swojego urzędu marszałkowskiego - osoby prawne,

Akty prawne dotyczące tematyki wyrobów zawierających azbest:
· Rozporządzenie Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 2 kwietnia 2004 r. w sprawie sposobów i warunków bezpiecznego użytkowania i usuwania wyrobów zawierających azbest (Dz. U. Nr 71, poz. 649 oraz z 2010 r. Nr 162, poz. 1089)
· Rozporządzenie Ministra Gospodarki z dnia 13 grudnia 2010 r. w sprawie wymagań w zakresie wykorzystywania wyrobów zawierających azbest oraz wykorzystywania i oczyszczania instalacji lub urządzeń, w których były lub są wykorzystywane wyroby zawierające azbest (Dz. U. z 2011 r. Nr 8, poz. 31)
